
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 13/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 018/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 13/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 066/2021-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE A 

SENHORA MARIA D´ARC LIBERATO LIMA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 067/2021-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

PASTOR DA ASSEMBLEIA DE DEUS MISSÃO DE PATOS-PB, 
SENHOR PASTOR FRANCISCO MARTINS LIMA (CLEUDIMAR), 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 068/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: FICA ASSEGURADO ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA VISUAL 

O DIREITO DE RECEBER AS CERTIDÕES DE REGISTRO CIVIL 
CONFECCIONADAS NO SISTEMA DE LEITURA BRAILLE.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 13/05/2021

REQUERIMENTO N.º 0856/2021, de 12 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSOS 
DESTINADO A ENFERMAGEM PATOENSE PELO DIA NACIONAL DO 
ENFERMEIRO E DO TÉCNICO EM ENFERMAGEM, NO MUNICÍPIO DE 
PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido a Enfermagem Patoense pelo Dia Nacional do Enfermeiro e do 
Técnico em Enfermagem no município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0857/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA ASSIS VANDERLEI, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTA CIDADE.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a operação tapa buracos na Rua 
Assis Vanderlei, bairro São Sebastião, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0858/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇO PÚBLICOS A 
REPOSIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS NA RUA FÉLIX 
ARAÚJO, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário de Serviços 
Públicos desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas na Rua Félix Araújo, bairro São 
Sebastião, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0859/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS A SUBSTITUIÇÃO DO SEMÁFORO 
DA RUA DR. ENALDO TORRES, PRÓXIMO A FEIRA DA  TROCA PATOS-PB 
DEVIDO AO PÉSSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de STTrans 
a substituição do semáforo da Rua Dr. Enaldo Torres, próximo a feira da troca, 
Patos-PB, devido ao péssimo estado de conservação.

REQUERIMENTO N.º 0860/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB USO DE UM ESPAÇO ADEQUADO 
RESPEITANDO AS NORMAS DE SEGURANÇA DA COVID-19, PARA 
PROMOVER PALESTRAS DE PREVENÇÃO CONTRA DST, GRAVIDEZ NA 
ADOLESCÊNCIA E PROTEÇÃO CONTRA CORONAVÍRUS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Saúde do município de Patos-PB uso de um espaço adequado 
respeitando as normas de segurança da covid-19 para promover palestras de 
prevenção contra DST, gravidez na adolescência e proteção contra coronavírus.

REQUERIMENTO N.º 0861/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS O 
RECOLHIMENTO DAS PODAS DAS ÁRVORES NA RUA JUVENAL LÊDO, 
NO BAIRRO BELO HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Serviços 
Públicos desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a realizar o 
recolhimento das podas de árvores na Rua Juvenal Lêdo, no bairro Belo Horizonte, 
neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0862/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
TAPA BURACOS NA RUA NEZINHO LEANDRO, NO BAIRRO DO MORRO,  
NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Secretário Municipal de Serviços Públicos o 
senhor Josimar de Azevedo, esta solicitação para a realização do serviço de tapa 
buracos na Rua Nezinho Leandro, no bairro do Morro, próximo a 4ª Ciretran, neste 
Município.
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REQUERIMENTO N.º 0863/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA,  MARCONE SANTOS, O SERVIÇO DE REPARO 
DE DUAS GALERIAS DA RUA ANTÔNIO MARTINS, LOCALIZADA NO 
BAIRRO BIVAR OLINTO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada, por meio de ofício, apelo ao senhor Marcone 
Santos, secretário municipal de Infraestrutura, visando a realização do serviço de 
reparo de duas galerias na Rua Antônio Martins, localizada no bairro Bivar Olinto, 
neste Município.

	
REQUERIMENTO N.º 0864/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, O SERVIÇO DE LIMPEZA E 
RETIRADA DE ENTULHOS DA RUA ANTÔNIO MARTINS, LOCALIZADA 
NO BAIRRO BIVAR OLINTO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao senhor Josimar 
de Azevedo, secretário municipal de Serviços Públicos, esta solicitação visando 
a realização do serviço de limpeza e retirada de entulho na Rua Antônio Martins, 
localizada no bairro Bivar Olinto, próximo a árera de lazer Cascata Fest, neste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 0865/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE, O SENHOR 
EISENHORWER SEGUNDO, A MANUTENÇÃO E RERPOSIÇÃO DE 
EQUIPAMENTOS E MATERIAIS DO CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO 
DA UBS JOÃO SOARES, LOCALIZADA NO BAIRRO SETE CASAS, NESTE 
MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada à Secretaria Municipal de Saúde, esta solicitação 
para a manutenção e reposição de equipamentos e materiais que possibilitem o 
retorno dos atendimentos odontológicos da UBS João Soares, localizada no bairro 
Sete Casas, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0866/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DEFESA 
DO CONSUMIDOR (PROCON), ÍTALO TORRES, A REALIZAÇÃO DE 
OPERAÇÃO DE FISCALIZAÇÃO NAS BOMBAS DOS POSTOS DE 
COMBUSTÍVEIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de Defesa 
do Consumidor, o senhor Ítalo Torres, no sentido de autorizar o setor competente a 
realização de uma operação de fiscalização nas bombas de combustíveis dos postos 
localizados no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0867/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
TERRAPLANAGEM NO BAIRRO NOVA BRASÍLIA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos o senhor Josimar de Azevedo, no sentido de autorizar o setor 
competente a realização do serviço de terraplanagem no bairro Nova Brasília, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0868/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, A PRIORIZAÇÃO DOS DOADORES 
DE SANGUE DA CIDADE DE PATOS-PB NA VACINAÇÃO PREVENTIVA DA 
COVID-19.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional, 
atgravés da Secretaria Municipal de Saúde, a priorização dos doadores de sangue 
da cidade de Patos na vacinação preventiva da Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0869/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS REALIZAR CAMPANHAS 
EDUCATIVAS, CURSOS E SEMINÁRIOS PARA OS ENTREGADORES E 
MOTOBOYS QUE TRABALHAM NA MODALIDACE DE DELLIVERYS NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação a STTrans realizar 
campanhas educativas, cursos e seminários para os entregadores e motoboys que 
trabalham na modalidade de delliverys na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0870/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
NABOR WANDERLEY, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PATOS E AO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR EISENHORWER SEGUNDO, SECRETÁRIO DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB INCLUSÃO DOS ACADÊMICOS DE 
MEDICINA NO PLANEJAMENTO MUNICIPAL DE VACINAÇÃO CONTRA 
O COVID-19.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao excelentíssimo senhor 
Nabor Wanderley,  prefeito do município de Patos-PB e ao excelentíssimo senhor 
Wisenhorwer Segundo, secretário de Saúde do munic´piio de Patos-PB inclusão 
dos acadêmicos de medicina no planejamento municipal de vacinação contra 
Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0871/2021, de 13 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Emanuel Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO SR. SECRETÁRIO DE SAÚDE EISENHORWER 
SEGUNDO BRITO A EXTENSÃO E APLICAÇÃO DAS VACINAS CONTRA 
O COVID-19 A TODOS OS TRABALHADORES DO SISTEMA ÚNICO DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL - SUAS, EM NOSSO MUNICÍPIO.

	 Requeremos ao Sr. Secretário de Saúde, Eisenhorwer Segundo Brito, 
a extensão e aplicação das vacinas contra o Covid-19 a todos os trabalhadores do 
Sistema Único de Assistência Social de Patos - SUAS, no município de Patos-PB.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 18/05/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 061/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR ROBSON PEREIRA DE OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 062/2021-PL
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: DENOMINA O AÇUDE DA COMUNIDADE MOCAMBO 

FRANCISCO MORAIS - “CHICO MORAIS”, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.
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